Prova sull'attivita economica

Cognome Nome

Individua il fermine errato e sostituirlo con quello esatto:
« I bisogni sono oggettivi perché variano da persona a persona
 Gli impianti sono beni di consumo immediato utilizzati per produrre altri beni
« Il latte & un bene di consumo durevole

« T servizi possiedono il carattere della tangibilitd e pertanto non possono essere
conservati nel tempo

* Latrasformazione della farina in pane & un atto di consumo

Metti in correlazione i termini di sinistra con quelli di destra

1. materia prima A. fattore produttivo
|2. giustizia |B. bene di consumo durevole |
|3. benzina | C. bisogno collettivo |

|4. automobile D. bene di consumo immediato |

® Quali sono le caratteristiche di un bene economico?



® Completa la griglia inserendo una crocetta nello spazio:

Descrizione

1. Riparto || 2. Riparto 3. Riparto
semplice composto
inverso diretto

semplice
diretto

4. Riparto
composto
inverso

5. Riparto
misto

a) Riparto di un sostegno economico in base al
reddito

b) Riparto di un premio in proporzione diretta
all’eta degli studenti ed inversa rispetto alle
assenze

) Riparto di una vincita alla lotteria in base alla
somma investita

d) Riparto delle spese condominiali in base ai
millesimi di proprieta

e) Riparto dell’utile tra i soci in base al capitale
investito ed ai giorni in cui hanno lavorato

f) Riparto delle spese dell’ascensore in
proporzione al piano occupato

® Tndividua i vari settori di attivita:

[Attivita |11. primario

2. secondario

3. terziario | 4. terziario avanzato

|g) Produzione di conserve |

|h) Coltivazione terre |

|i) Produzione software |

| j)  Produzione di frigoriferi |

|k) Trasporto urbano |

|l) Servizio bancario |

|m) Ospedale |

|n) Commerciante |




